x=

R BREHRLEST
R A3 AR et 1222-01-02-3
BRETHIEESNE BEANMZHURIRERS

B A

B PRI @t

@t : 23,560
@z S 11,659
@t % 11,901
EfE : 1,471
EEE = 702
EEE % 769
ZEE : 362
ZER E 186
ZEE % 176
mEER : 690
mEE C 332
mES % 358
S22 : 1,397
s22 = 730
sE2 % 667
ST : 1,204
h1l|E = 615
I % 679
- & 2,159
(] S 1,046
i@ % 1,113
e : 895
Sk = 456
e % 439
PR : 647
PR = 299
hEE % 348
AR 5 1,554
AR S 773
AR % 781
= : 861
= S 408
= % 453
TEER : 1,756
TR = 860
TEE % 896




D1t B2
D1t B2
D1t B2
) iES
)
ElES
BEE
BEE
BEE
e
IR
IFE
WEER
WEER
WEE
FF4EE
JF1EE
JF1EE
=TS E
IR E
PEBE
2
B2
B2
LR
MIEE
LR
AmE
AmE
AmE
B

x=

B2

&t 773
5 375
E°8 398
&t 1,051
5 522
k°8 529
&t 1,186
5 587
E°8 599
El 1,155
B 602
o8 553
&t 921
5 457
E°8 464
&t 2,230
5 1,142
k°8 1,088
&t 1,237
5 598
E°8 639
El 603
B 302
o8 301
&t 633
5 325
E°8 308
&t 685
5 342
k°8 343
EBETEAE HEER

E RPN




x=

NEFFRr

0~4% 0B O0~4B 13 O0~4% 28 O0~4 38 O0~4% 4% 5~ &%t

0~4%%_ast

0 O AN >~ O > o - N < o0 O < O O N on n» Ny — > ANV AN O o — I~
—

—

—

AN O O v N AN (@) 00O 0O AN O O WV \n N < O — O <t N — O N N O < AN 0o O oo
— <t T~ — —

—

-~ O 00 < O <+ <t N N AN — O O N AN \ O O — O — — O O N N 0 Vi N W1V AN N
S < —

—

0 N DY v N AN (] O 00 O 0 0 O O\ I~ O T O O Vv >~ 00O - O~V on AN o A —

B3



x=

S = SR s e e S S N SRR
211743303532734u666330 AN AN O N AN —
303514523H834317255142 O N N v — <t
SIS AT NI S IS O S G S =R

B4



x=

10 ~145%_Aa&t

5~95%_65% 5~9%_ 7 5~95_8m 5~9%_9%

5~ 95%_5m%

644
315
329

62

29

33

11

35
20

15
34
16

47

25

22

21

14
24

15
33

16
17
35

15
20
45

22

23

103

53

50

134

066

14

13

10

10

109

56
53

111

55

56

11

121

54
07

12

12

14

B85



x=

24

11

13
25

13
12
42

25

17
24

11

13
41

19
22
46

23

23

35

19
16

20

12

24

15

10

13

11

15

B6



x=

10~14m_115%  10~1455_125%  10~145_135 10~ 1458_147%%

10 ~ 147%_105%

147

78

69
20

11

14

10

155

71

16

10

12

147

69
12

12

15
10

10

101

47

54

94
41

53

87



x=

13

15

12

11

11

B3



x=

15~195%_15%% 15~195%_16% 15~19%_17m  15~197%_187%%

15~ 195%_&&t

169

16
11

13

18
11

11

14

93

91

21

11

10

20

11

12

10

137

69

11

12

153

9
74
12

11

10

13

422

397

76
42

34
17

12
23

13
10
34
17
17
41

17
24

42
41

33

19
14
21

13

48

24
24
29

16
13
52
30
22

B9



x=

11

14

10

10

13

10

13

15

10

10

10

31

19
12
30
13
17
51

27

24
35
15
20
37
19
18
58
29
29
50
22
28
19

10
20
15

31

16
15

B 10



x=

20~24m%_B5t  20~245%_20m%  20~24%%_215% 20~ 2475%_2275%

15 ~ 197%_195%

N =~ O 0 O O < AN O N oNn < OV v O < 0O O AN < — I~ < o~ N O <F O VL AN on O 0 AN
AN O — — — — AN — — — — [@\] —
N — —

v — < O O O < AN N — AN AN O ON O T O <F Oy <t oo Vi >~ AN v\ 0O AN \O < o0 \O
o O O - — — — AN — — —
AN — —

O — WV V) [~ 0O AN AN AN\ - 00 O — I O O O O O on ™~ AN <V O\ oNnwn» I~ O
<+t N — AN — — — AN — — — —

AN —

< Vv O O 0O — O — VN -0 OV vy —— OYAN N A — — I~ <t \O 0O O 0O - - T O — 0 N
O O O O v\ \n»nn — N — — >N N O AN N — ¥V O < AN — N —S AN < N~ AN 0N <t
2/561 —

—

O Vv — O O\ ™~ »n O VN oNn A VN AN N O O on AT AN O on AN — AN O N VN T AN AN I~ 0~ O
~ O 0O — N — — — —
—

B 11



x=

11

11

26

17

10

12

18

14
10

11

10

30
21

11

42

14
28

49

29

20
60
25

35
55
31

24
41

22

19
115

062

53

57

27

30
30
11

19
42

23

19
47

26
21

14

10

B 12



20 ~ 2475%_2375%
262
125
137
27
15
12
3
2
1
12
6
6
13
4
9
13
6
7

—_
N LW o0 — B~ L 00 00 O

._
~

B O O O

16

10

20 ~ 2475%_247%
268
131
137
20
8
12

O D J O W W

14

[oXNes)

14

11
27
12
15

LW L O D U

25
10
15

~

16

x=

25~29%% A%
1,468
774
694

135
65
70

B 13

25~ 2975%_257%
297
154
143

—
B O D O 0 0 — O

—_ = = DN [ S— —
O A — U J — 0 O\ \O W

O B O O D

16

10
16

22
12
10

25~ 297%_267%
307
159
148

—
O\ —

LW = = N —
AN LY O W L O\ — WA 0D — LW W

— N
i\

12




x=

< >~ i O O O 0 0 < >~ c~ WV A < 00O 00 O AN vy o AN OO0 vy onN ™~ on <t

— — — — N — — — —

NN < O 00O 0 oN < ON on I~ s 0 O < AN OO o0 O FT AN O~ aon O O
— — — — AN — — — — —

NV <= < — A OO (o] O N Vi X T N0 A — O < N AN ) O~

<N AN AN NN on o N 2“..760034211321421

O cNn oNn N O < I~ O 0 < o0 (o] <~ O T AN DN O NI — O — O v O aon
— — — — — — — — —

— <t N Ot O — O < WV vV — < OO0 M\ N AN < on AN o0 <fF

— — — — — — ANy — — — —

B 14



25 ~ 297%_27%
276
149
127
21
12

N — 0 B O \O

—_ WO — —_
-~ O 1 00 W i — O

—_
NSRS

[\
A= W D O O 0 W U 0 0 W

—_ —
NORE\S)

25 ~ 297%_287%
309
160
149
15

DO U 3 o0

12

DN

19
14

34
21
13

N

13

10
17

N DD 1 o0 \O

25
10
15

x=

25~ 297%_297%
279
152
127

—
W A 3 b N O 0 O

—_ = = W — —
W O W DN = U ON 0 O ™

e\ R e N N ®)

1

0 O B~

12

31
17
14

B 15

30~ 34 _A7
1,554
192
762

107
53
54

155
76
79
64
36
28
25
11
14
84
47
37
52
25
27

130
02
68

30 ~ 345%_305%
312
152
160
24
10
14
4
2
2
14
9
5
17
11
6
22
10
12
33
15
18

O B O 3 \O

15
10

DN D O

28
12
16




x=

- AN O AN < O vy — 00 — ™~ OO0 < =4 O wn T -\ AN — < ~on O

— — — — — — N — — — —

N N O AN N AN O TN A = O N N OO OV A AN OO N VN O T N O O O

O AN < O N AN TN onNn 0wV on O N N VN -0 o0 T N A — — N A — N — AN

—

< AN ANV AN N T 0 O OO O N N U N AN ANV T — N oo < < n -
— — — N — — —

O OO AN O O N T OO 900 O T NN 0w OO — AN N AN — on ™~ O

— — — — — N — — O — — —

< AN AN N O VN O T 00T ANANTCTO— OO — ) < — 00O AN 0wV on
— — — ANy — — — —

B 16



30 ~ 347%_315%
302
167
135
16

— W N~ O

10

17
14

27
15
12
24
12
12
12

N — W NN o

16
10

14

30

13
17

30 ~ 345%_327%
341
178
163
15

— N W O \O

10

23

14
13

34
18
16
12

S~ O 0 b

x=

30 ~ 345%_3375%
303
151
152
21
8

13

LW N o0 = O —

16

27
13
14
32
14
18
14

DO L L 00 O

1

(@)

O 3 O o0 0

25
13
12

B 17

30 ~ 345%_347%
296
144
152

—
B O LW O W O ] W

—_ = = = WO —_ = —_
~ N 3 DD O O 0 O ]

o0 0 B = U O\ —

10
10

o0 N

17

o0

35~ 395 &5t

1,620
856
764
91
49
47
28
17
11
54
28
26
94
52
47)
78
45
33
138
75
63
48
26
22
50
25
25
112
52
60
65
35
30
143
80
63




x=

N AN — OO O N I~ A WV T -0 A ST O — AN O S O — A3 D
VN N AN O AN N < oNn o0 <F - - aonon 60 OO um on < A AN — AN n A AN
—

AN N O T 00 O T S O N 0wV Vit O O AN WVL OV O~ o <~ O — O on \O

— — — — — AN — —

vy O VN -0 OO0 AN NI  OWVLm oo A WWLWMEWWLmMES—NEoo - A VL AN AN VN o~

— — — — — N — —t —

<t 00O O~ — O DO OO UMM OV AN~ 1N O 41V —— A AN N AN — — 0 N 0 <+ <+

— — — — — — — — < AN AN AN — —

VN AN N OV VN - O T 000 < O A ANO AN VO O OO AN m S  — < I O
— — — N — — — N — N —

B 18



35~ 397%_357%

—_ = O
— b O
~ — 1 OO0

N DO J DB DO N = DN

YY) — —_
O OO0 B~ OO0 D L DN

—_ =
\O

LW DD U O U —

21

13

N

33
20
13

35 ~ 397%_36%
337
191
146
26
17

LW B~ D O 0 O

— N — —
o OO O O 0 O

—_
[ N e\ S e\Ne.e)

—
>0 O

x=

35~ 39%_377%
320
155
165

LW A 0 U W o

1

~

o0 o0 O\ OO

10

23
12
11
11

18

11
31
16
15
19
13

24
12
12

B 19

35 ~ 397%_387%
298
170
128
21
13

— W N~ o0

12

N

19

10
19
12

25
16

LW O \O D O — O

15

o0

12

23
17

35~ 3975%_397%
357

W O O = b O




x=

< O <+ S 0 O WV >~ 00 cN 00 1V OY 0O — ™~ — O N (@)
— — — — — AN — — o — — —
— >~ (@) O AN O\ AN <t 0O AN O O r-onNn < 0o O O (@)
— — — — AN — — —
[@ I Vel v oo < \O — O — WV ™~ 00 < — N W\ OO >~ ™~ —
— — — N — — — N — — — —
N N r \O O N N OO O DO A T 000 AN O O on
— — AN — — AN~ o~ <t N — — — —
~ O S O O O OO0 0 < \ O 0 < O 0 AN — — N (oo
— — o — — — oy —A AN — —

B 20



40 ~441%_B53
1,741
900
841
97
39
58
17
12
5
54
33
21
103
53
50
90
38
52
141
76
65
70
38
32
47
21
26
108
54
54
85
48
37
111
02
49

40 ~ 447%_4075%

363
185
178

20
6
14

x=

40 ~ 447%_4175%

362
199
163

23
9
14
2
2
0
14
7
7
17
9
8
23
12
11
36
18
1

N~ N 0 0

15

~] o0

16
10

19
10

25
10
15

B 21

40 ~ 4475%_4275%

347
190
157

13

— LW B 00 N

13

19

13

16

12

21

14

13

— B~ U 0 n

28
15
13
12

25
15
10

40 ~ 44715%_4375%

286
143
143

,_i
— ] 0 — N~ U \O O

—_ = = DN — [
LW L — O \O ON U \O O\ n

S W 3 o

20
11
19
13

15




52
24
28
68
44
24
79
35
44
73
44
29
94
54
40
171
84
87
95
45
50
61
32
29
65
32
33
60
32
28

x=

QN — 1 W L oo

WD DD U J 0 B — o0 0

B 22




40 ~ 44755 _441%
383
183
200
25
10
15

e e BN S \S)]

45~ 495 _B5
1,579
763
816
125
60
65
22
13
9
32
13
19
93
48
45
98
44
54
147
73
74
54
28
26
46
16
30
95
56

x=

45 ~ 4975%_A457%
314
139
175
19
7
12

O — Lo Lo Lo O\

[ocle.)

B 23

45 ~ 4975%_4675%
294
131
163
21
11
10

O\ D OO0 n

12

S o0

16

14

12

45 ~ 49%%_ATH%
331

166

165

32

15

17

5
4
1
12
5
7
21
11
10
23
10
13
24
11
13
1

DN O 3 N =




x=

N N <t OO — O X0 M O~ —u1!n ON Y OV OAN < O \ O < AN
— — — — — — N — — —

SO O I AN O O — <~ O < O~ O 00O AN O~ 00 O Vi on O an \O O N
— — — — — N — — —

— O O Vi VN OV N O < O — — OO — O~ >0 O O <F &0 — o~
— — — — — — — O — — — — —

WV — < O O O -0 YN V) 00— O = O N AN 0 < O on < o o0 vy o A —A
532734623733633577834422522312
< < O N O - AN Oy O N O <F OO — Oy 00 O 0 — < I~ I~
— — — — — o — [@\] — N — — O — — — — —

B 24



45 ~ 497%_4875%
302
156
146
30
16

,_
~

— N — N —
00 WO ~J W SO O\ — AW -] A A oo

—
N —

N — O O WD

20
13

14

24

12
12

45 ~ 495%_4975%
338
171
167
23
11
12

LW N o O = =

x=

50 ~ 547%%_BE
1,824
932
892
126
55

126
62
64
47
27
20

132
67
65

B 25

50 ~ 5475%_5075%
329
173
156
30
16
14

LW LW O N Do

50 ~545%_5175%
389
197
192
27
10
17

M D o0 W B~

DO 3 O O D —




x=

AN O O 0 OO0 FT OO AN T O O ANWVLWVWL O Wn»m — < on v AN O O
— — — — oy — — N AN — — — —

AN O O — O \VnH N 0 WV — YNNI~ O YWV < on o~ O O 0 o N ~ — o>~ <
— — — — — — O — o — — — —

O s 4 = O Vv ‘N N0 A O O WV — O V) 00 OO0 - AN AN UV ~ O O\ =
NI~ O N OO AN O NAN — O N T FTTO TNV OV <t n» >~ O AN <+
— — — — N — o o N — O — —

0 < - O - N OO WUV M IOV O T ANOO AN O WM onNn — < I~ O N Vv AN AN

— — — AN — — — — —

B 26



50 ~ 5475%_52%
359
183
176
24

50 ~ 547%_537%
368
194
174
25
13
12
9
5
4
15
6
9
26
13
13
23
13
10
24
14
10
14

A O O O ©

25
10
15

26
12
14

x=

50 ~ 545%_5475%
379
185
194
20
7
13
5
4
1
15
8
7
28
15
13
15
6
9
40
19
21
15

N DD 3 3 0

2
15

15
10

27
13
14

B 27

55~ 505 &5
2,142
1,035
1,107

131
58
73
35
21
14
59
28
31

129
64
65

117
55
62

186
79

107
91
40
51
44

159
78
81

55 ~ 597%_55/%
363
162
201
23
8
15

N LW O N D O

28
12
16
24
13
11
30
10
20
15

DN DD o0 1 0




— = DN W — —_ N —_ —_
QN O W O O N N 000 N O O VO NN O I3 B~ W

B O O o 1 0

.—
NN

x=

—
NN N — N~

15

(o]

65
36
29
92
40
52
107
51
56
113
53
60
7T
51
26
241
122
119
113
54
59
57
31
26
42
27
15
57
34
23

N e S e e I e

— —
S B~ B

B 28




55 ~ 597%_5677%
458
222
236
29
11
18

AW

12

~

23

14
19

11
50
20
30
26
10
16

(T8

36
20
16
11

25
14
11

55 ~ 597%_5775%
433
216
217
36
21
15
8
5
3
15
9
6
29
14
15
24
14

x=

55 ~ 595%_581%
450
217
233
23
8
15
9
4
5
12
5
7
27
17
10
28
11
17
38
14
24
16
6
10
10
5
5
34
12
22
14
4
10
44
24
20

B 29

55 ~ 597%_597%
438
218
220
20
10
10
5

N

60 ~ 6475 &5t
2,207
1,089
1,118

128
66
62
32
12
20
75
47)
33

146
69
T

113
55
58

204
98

106
79
34
45
57
31
26

164

175
90
85




L OO —

12

20
10
10
17

11
23
11
12
11

51
25
20
23
12
11
16

o0

13

N 3 \O U 0

x=

LW A0 DD LW L N —

—_ = = DN NN —_ = = = DN = DN \&} —_
W O W W U LW O = B U O O ON — W B U O — 0 \O O\

—
NS NS R e R e O R |

69
37
32
100
51
49
117
64
53
123
65
58
79
36
43
191
101
90
113
52
61
60
26
34
48
26
22
61
27
34

B 30




60 ~ 6475F_6075%
453
210
243
25
15
10
7
3
4
14
10
4
33
16
17
23
10
13
41
16
25
17
7
10
12
6
6
37
16
21
18
7
11
33
20
13

60 ~ 6475%_615%
447
215
232
30
15
15
5
1
4
16
8
8
23
10
13
21
15
6
33
17
16
13
3
10
16
8
8
35
18
17
14
6
8
43
19
24

x=

60 ~ 6475%_6275%
440
231
209
18
6
12
9
4
5
26
16
10
26
12
14
20
11
9
47
24
23
15
7
8
12
7
5
28
11
17
13
5
8
32
17
15

B 31

60 ~ 6475%_6375%
435
213
2272
32
18
14
6
3
3
12
4
8
29
12
17
26
10
16
40
19
21
22
11
11
9
6
3
35
20
15
11
2
9
23
9
14

60 ~ 6475F_6475%
432

220

212

23

12

1

O N I N e Y,

35
19
16
23

14
43
22
21
12

> B 0O O O

29
14
15
17

-
25
19




— N = AN = —_ = = DN N — — DN —
W A 3 = = O WY WO DD 00N D

W W O W O O O B

—_ —
— O\ ]

==
13

21
10
11
22
18

25
12
13
14
10

41
27
14
25
16

12

(@)

12

o0 — \O o0 M

14

16

11
22
12
10
22
14

16

10
43
22
21
25
11
14
13

oo n

1
10

\)

NSRS e I \S)

B 32




65~697%_53

2,094
1,055
1,039
109
54

55
40

21

19

59

21
38
139
76
63

91

41
50
193
103
90

91
42
49

71
34

37
149
83

06

93
47
46
174
82

92

65 ~ 697%_657%
436
213
223
23
13
10
10
6
4
10
2
8
31
15
16
22
8
14
39
19
20
14
9
5
14
6
8
29
18
11
24
11
13
33
12
21

x=

65 ~ 6973%_667%
419
219
200
28
15
13
11
5
0
12
2
10
33
21
12
13
7
6
39
27
12
21
8
13
14
6
8
31
17
14
8
4
4
43
22
21

B33

65 ~ 6973%_677%
440
220
220
25
12
13
8
4
4
13
6
7
23
11
12
19
8
11
46
22
24

65 ~ 695%_687%
412
203
209
20
8
12
4
2
2
14
7
7
30
15
15
23
10
13
30
17
13
16
6
10
12
5
7
35
21
14
19
12
7
28
11
17




62
27
35
91
42
49
112
065
47
97
55
42
66
37
29
193
85
108
111
58
53
58
32
26
45
20
25
50
30
20

x=

[N\ e N\

13

—_
A 3 — LW O \O 0

—_ = = NN = —_ —_ —_ N — —
N o— LW DA BN O W O B L LL = O O LW DD DD U ~J O O DO

—_
0 L = W O \O U \O

B 34




65 ~ 6977%_697%
387
200
187
13

W A 1 -3

10

)
14

14

(@XM

39

21
23
11
12
13

31
16
15
15

35
18
17

70 ~745%_B%

1,329
649
680
67
33
34
26
15
11
31
18
13
77
40
37
64
34
30
130
61
69
63
35
28
36
18
18
85
37
48
61
28
33
103
51
52

x=

70 ~ 745%_70%%
341
183
158

—_
~

(%) — I\ ) —_
— 1 0 N O — O Db = W 0 N0 X

[
~

16

B 35

70 ~ 745%_T15%
290
137
153

—
LW D o O N NO

_ = DN — —_
N 1 O 1 o0 W J O

DO O B O \O

17

10
13

27
15
12

70 ~ 7T4B%_T21%
284
129
155

—
DO L L LW Do L O ] W

—_ = DN W —_ = = DN
O O O O 3 0 B> B O

A O O O B~

14

~]

10

18

11




x=

N < O O O < O 0 — on o0 AN AN 0O WV N N < O — < I~ AN ~on A —
AN — — — AN — o — —

— N 00 I~ DO N O < & on ™~ O AN — 1 O — 00 N O O N — AN O O AN <+

— — — — N — — — —

— O VI N >~ O T IO on — > O < 00 O AN oo <t O N on on \O ™~

— — — — — N AN — — — —

O AN T AN O OO O Y~ aon <t on <t 00O 0O O NI a A N O©O O O O O AN oo

< AN AN TN N 1V N AN N AN N AN 1B76734422413311

o< - v\ O O <t O~ 0 — [~ — cN O WV N 1V SOV O O VM AN oNn AN o0 <+
— o — — — — N — N O — —A —

B 36



x=

70~T745%_T4B%  75~79_ast  75~795_75m  75~T795%_T65%

70 ~ 7475%_T37%

190

98

92

10

12

14

15
10

14
12

11

152

69

11

10

19

15

13

385
464

39

21

10

32

24
51

25

26
53

24
29
87

49

15
13
17

12
53

34

19
19

14

22

36

171

84
11

10

12

15
10

243

113
130

11

12

21

10
11

15

17

10
12

17

B 37



x=

O Vi N vV — < AN ™~ wn \ O on on O < AN O AN O <A N O 2l [<a)
— Ny — — —
O AN < O AN I AN 00 <F < N O N ) I~ O — \O N <+ on AN [@\]
-
N < Yo on O N <t OY 0O — I~ \O N - O — O O on on — o — (@]
N — — < — NV AN AN N AN — A — 0 <t T T AN AN N — A — A —
NI~ N O3 Wn - O X AN O O — >~ < o0 O o0 <+ N 0O O <t o
— — N — o o —

B 38



x=

80 ~ 8475%_807%

&t

AN
_EA

80 ~ 847%

75~ T795%_T975%

75~ T795%_T87%

75~ 795 _T75%

168

65
103

13
10

17

11

13

11

710

429

31

24

24

18
52
29
23
40
12

78

28

50
29

20

50
22

22

13

26
22

169

71

98

10

21

12

13
10

13

11

9

10

11

10

15

157

65

92

13

14

B 39



x=

~ AN T~ 00O AN O AN = O © O vhi O O <+ vy ™~ [ O O O O
— < AN N A AN N A AN~ — " AN AN AN — @\ — AN —
[e%e) NN O — F < — N oo O 0 O — wn I~ AN N N — O W —
— — —
O O — [~ 00 VN N AV O O VN N AN 1N O D N S o~ @\l — < — o
— — — —
w AN O O N O OO I>~— AN O AN O O O — O o <t N <t — N
— — — — —

B 40



x=

80 ~847%_82%  80~84%_83m% 80~845%_84m% 85~89m_A&T

80 ~ 847%_817%

397
153
244

24
10
14

14

11

30
15
15
30

21

17
10

17

10
33

13
20

31

23

105

35
70

14

124

52
72

19

12

165

72
93

12

11

13

10

48

57
91

12

20

14

12

B 41



x=

28

13
15
18

12
16

11

12

36
20
16
20

15
17

13
10

10

12

10

14

13

10

B 42



x=

85~897%_86% 85~89m%_ 87  85~895%_88m%  85~895%_89%

85 ~ 897%_857%

55
26
29

07

27
40

93

55
11

27
51

10

104

35
69

B 43



x=

12

B 44



x=

90 ~947%_90%  90~94m% 915  90~945%_92m% 90 ~9475%_93/%

90 ~ 9475 _55t

27

15
12

40

19
21

14
24

49

22

27

177

97

11

16

12

19

10

13

B 45



x=

15

11

10

11

10

B 46



x=

95~99%_ &5t 95~995%_95m%  95~99%%_96%% 95~ 997 977

90 ~ 947%_947%

9

16
10

39
25

14

23

10
13

B 47



x=

B 48



x=

N O O O — — O O O O OO O O — O — O O O O O OO OO OO oo oo

1003% 4 £

T AN AN O OO OO OO OO O OO OO OO OO AN A A OO OO OO O oo oo

95 ~ 997%_9975%

T AN AN O OO OO OO OO O OO OO OO OO OO OO OO0 A O OO OO oo

95 ~ 997%_987%

B 49



x=

O OO — O — O O O — O — O O O AN O OO OO OO OO oo oo

O OO O OO OO OO OO OO OO OO OO A O OO OO o

O O OO OO —H O OO O O O A O OO O OO OO oo oo

B 50



	表三

